

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 27/03/2024 | Edição: 60 | Seção: 3 | Página: 96

Órgão: Ministério de Portos e Aeroportos/Autoridade Portuária de Santos S.A.

EDITAL Nº 1, DE 22 DE MARÇO DE 2024

RETIFICAÇÃO CONCURSO PÚBLICO

ABERTURA DE INSCRIÇÕES

O PRESIDENTE DA AUTORIDADE PORTUÁRIA DE SANTOS, no uso de sua competência legal, RETIFICA a tabela do item 7.1. do Capítulo 7 do Edital de Abertura de Inscrições, considerando que na publicação em 25.03.2024, no Diário Oficial da União - DOU, Seção 3, página 106, as quantidades das questões ficaram fora de alinhamento, portanto, leia-se como segue e não como constou:

CARGO	ETAPA	PROVAS	QUESTÕES
		<u>Prova Objetiva:</u>	
		Conhecimentos Gerais:	
		- Língua Portuguesa	15
		- Raciocínio Lógico-matemático	05
		- Noções de Informática	05
Guarda Portuário	1	- Noções de Inglês	05
		Conhecimentos Específicos:	
		- Conhecimentos Específicos	20
		Teste de Aptidão Física	
		Avaliação Psicológica	
	2	<u>Curso de Formação e Análise da Vida Pgressa</u>	

ANDERSON POMINI

Presidente

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.